

Быстро закончить летний театр металлургов

На днях строители треста «Сталинск-промстрой» заканчивают сооружение летнего театра в саду металлургов.

Строители за два месяца соорудили здание площадью в 1.100 квадратных метров, выполнив ряд специфических работ.

Однако почти законченное здание не может быть в ближайшие дни введено в эксплуатацию по ряду причин. Основная причина задержки состоит в отставании работ по оборудованию сцены.

В решении этого вопроса активное участие должен принять завком металлургов, непосредственно заинтересованный в том, чтобы театр начал быстрее обслуживать культурные запросы рабочих металлургического комбината. Завком должен немедленно пригласить компетентного работника из городского театра для руководства оборудованием сцены. Сейчас, при отсутствии такого работника, является проблемой подбор и приобретение даже роликов для декораций, латунных полых колец для так называемых раздережек, не говоря уже о более сложных деталях сцены.

Чрезвычайно важным вопросом является оборудование зрительного зала театральными креслами. Деревообделочный завод, которому в свое время были заказаны кресла, до сих пор не изготовил их из-за отсутствия дерева. Кресла из пихты или даже сосны могут быть использованы только временно вследствие быстрой порчи. Завкому металлургов при помощи отдела снабжения комбината необходимо заняться приобретением как твердых пород дерева для театральных кресел, так и других материалов.

Кроме того, завком должен заняться вопросом о противопожарной охране нового здания. Нужно немедленно очистить прилегающую территорию от частновладельческих хибарок, а также осуществить ряд других мероприятий. Необходимо срочно принять все меры к тому, чтобы построенное здание летнего театра скорее было использовано по своему прямому назначению.

А. БАРШ,

начальник технического сектора

отдела капитального строительства

комбината.